\_\_ ():

晚报广告咨询热线:6263965

投稿邮箱:xywbnews@126.com

# 携手同心勇攀高峰

中国体育彩票获得世界彩票协会责任彩票四级认证



中国体育彩票获得世级 界彩票协会责任彩票获得公费任彩票 这是体彩三年,这是体彩三年或是 中里程 中国体育彩票 的 大人,是对中国体育彩票 的 大人,是对中国体育。是对中国体育。是对中国体产。是中国体产,在 到 国际社会的广泛认可。

中国体育彩票获得四级认证,意味着体彩已完全与世界接轨,在不断夯实责任彩票工作的基础上,不断探索创新,按照符合自身发展的责任彩票建设道路稳步推进各项工作。

## A

#### 购彩权益"责彩"护航 体系标准接轨世界

自1994年全国统一发行起,中国体育彩票就与社会责任相伴而生,经过30年的发展,中国体育彩票致力于深化责任彩票建设,走出了一条中国特色责任彩票建设道路。随着游戏设计的创新和销售渠道的扩展,中国体育彩票借鉴了世界彩票协会的责任彩票原则,逐步与国际行业标准接轨。

授予中国责任彩票"四级 认证"的世界彩票协会是一个 国际会员制组织,拥有150多个 彩票机构会员,范围覆盖六大 洲、80多个国家,为众多的彩票 服务商提供分享交流的平台, 其指定的责任彩票框架——"四个级别认证",为彩票机构提供了不断改进责任彩票措施的方向,让彩票机构可以对标更高的实施标准,是国际上一致遵循的责任彩票建设标准。

中国体育彩票以世界彩票协会的框架和先进地区的实践为标杆,基于国际标准,结合中国的国情和彩票特性,建立了中国体育彩票责任彩票管理体系。

自2016年中国体育彩票通过责任彩票二级认证起、到2017年责任彩票工作实施纲要的颁发、2020年责任彩票评估

指标体系的制定、2021年责任 彩票管理手册的推出、再到 2022年在全国体彩实体店推行 引导理性购彩措施工具,2023 年,加强对非理性购彩行为干 预的研究力度……一路走来, 中国体育彩票始终坚持以人民 为中心的发展思想,为购彩者 提供负责任、绿色、健康、安全 的游戏产品而不断努力,积极 倡导理性购彩,打造负责任的 体彩实体店,提供良好的购彩环 境,以接轨世界的体系标准为购 彩者保驾护航,世界彩票协会授 予中国体育彩票的责任彩票四 级认证正是对这种努力的认可。

## B

### 携手同建体彩事业 齐心共筑行业生态

得益于国家的支持与信 任,体彩事业构筑起坚实的管 理基础。在国家的支持与指导 下,体彩打造了一套完备且稳 固的责任彩票管理体系,确立 了合规经营的坚强防线,发展 - 套成熟而精细的培训体 系,大幅提升了从业人员的专 业知识和服务技能,为彩票市 场的健康运作提供了人才保 障。同时,在国家监管机构的 支持下,体彩建立了一个全面 的游戏风险防控体系,从而确 保每项游戏都能在可控的风险 范畴内稳健运行,保证了公众 利益和市场秩序的双重安全。

社会各界的携手参与是

责任彩票建设的强劲助力。 在福建启动的"购彩无瘾"主 题宣传活动中,福建省体育科 学研究所研究员助力购彩防 沉迷宣传;在湖北启动的"责 任彩票荆楚行"活动组织过程 中,15名公安干警和知名律师 公开授课、开展十余场大型集 中式培训,助力宣传打击非法 彩票相关政策;在江苏,体彩 与南京森林警察学院、江苏省 心理学会、江苏电信等单位深 入合作,共同推动责任彩票公 共服务平台的建设 …… 从专 家学者、到业界伙伴、再到相 关机构,社会各界的广泛参与 为中国体育彩票的责任彩票

建设给予强劲助力。

# C

中国体育彩票致力于形成全员共享的责任先导意识,不断优化游戏产品,推进实体店精细化建设,提供良好的购彩环境。这些措施旨在构建一个健康理性的市场格局,以此承担更多的社会责任并发挥更大的社会效益。

中国体育彩票将自身的发 展紧密联系到社会责任上,通

#### 砥砺前行再攀新峰

过开展理性购彩宣传、责任风险评估,确保个体利益与社会责任相一致。打造"体彩+"、开设爱心驿站等多元化服务……这些都是体彩心中有民、心中有责的具体表现,也是作为国家公益彩票的正确义利观。

此次中国体育彩票获得世 界彩票协会责任彩票四级认证 不是终点,而是今后持续开展责任彩票建设更高要求的开始。中国体育彩票将继续以深厚的为民情怀,不断履行社会责任,更好地为社会服务,推动体育彩票行业向着成为"负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票"目标稳步前行。

(据中国体彩网)

## 派奖的钱从哪来?

近些年,体彩每年都会开展派奖活动回馈广大购彩者,这些派奖活动的资金都来自哪里呢?这里不得不提的是"调节基金"它就是开展派奖活动的资金来源。

什么是调节基金? 调节基金是彩票奖 金的一种类型。根据《彩 票发行销售管理办法》第 四十二条的相关规定,彩 票游戏设置调节基金的, 彩票奖金包括当期返奖 奖金和调节基金。调节 基金的来源有三部分:一 是按照彩票销售额的一 定比例提取的资金,二是 逾期未退票的票款,三是 浮动奖取整后的余额。 调节基金应当专项用于 支付各种不可预见情况 下的奖金支出风险、调节 浮动奖奖金以及设立特

超级大乐透当期销

量2%为调节基金

根据超级大乐透的游戏规则,大乐透按当期销售总额的51%、13%、36%分别计提彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。

彩票奖金分为当期 奖金和调节基金,其中, 49%为当期奖金,2%为 调节基金

根据《彩票发行销售 管理办法》第十五条,彩 票发行机构、彩票销售那 构可以按照规定开展派 奖活动。派奖活动是指 通过彩票游戏的调节基金或者一般调节基金设 立特别奖,对符合特加则的彩票中奖者增加中 奖金额。

所以使用调节基金 开展派奖活动符合相关 规定,开展派奖的目的是 将彩票奖金足额返还给 广大购彩者。

(据中国体彩网)

## 买彩票前请您 **务必看好这些购彩提示**

快乐购彩 理性投注。在体彩实体店的海上常见到一句提示语一"快乐购彩,理性投常工",店内销售员持平是一个大小的销售。 彩票是随机的关键,中奖是随机的关键,中奖是随机的,将是投增加。 全理分配资金,超为配资金,超为配资金,超为不要,是被力和大额投产。 电电阻 不要把系统的手段。

本店不向未成年人

应对非理性购彩指导手册。购买彩票事的是支持公益系的业,同时为生活增添的业,同时为生活增添的业务与,不要过度不要过度不要过度不要过度不要过度,然看待,把彩面或其不要过度,是活或其不要,是活动或其行为,应求可以现入,应求可以,避免心理误区,更少的,避免心理误区,享受健康的购彩体验。

(李世紹)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 公益体彩 乐善人生

